Dzien dobry

Prosze aby na podstawie powtérzonego dziatu CIAGI LICZBOWE rozwigzad i przesta¢ mi nastepujacy
zestaw zadan. Rozwigzane zadania bedg podlegac¢ ocenie. Propozycje ocen rocznych znajdziecie
w e-dzienniku. Jesli ktos ma jakies pytania prosze o kontakt.

Pozdrawiam Anna Woéjcik

ZADANIE 1. Dany jest cigg o wyrazie ogdélnym a,, = (—=1)™(25 — 9n?) . Oblicz a, — a, .

ZADANIE 2. Ktory wyraz ciagu a, = n(n + 1)(n + 2)(n — 3) jest rownych zero.

ZADANIE 3. Dany jest skonczony cigg w ktorym pierwszy wyraz jest rowny 444, a ostatni

653. Kazdy wyraz tego ciagu, poczawszy od drugiego jest o 11 wigkszy od wyrazu

bezposrednio go poprzedzajacego. Oblicz sume wszystkich wyrazéw tego ciggu.

ZADANIE 4. Wyznacz wyraz poczatkowy oraz iloraz ciggu geometrycznego wiedzac:

a, =81; ag =729

ZADANIE 5.Wyznacz sum¢ n poczatkowych wyrazow ciggu geometrycznego jezeli :
a,=2-(-2) , n=6



